

巴西95岁老人 密接不染疫

我是一名针灸师，也是一名法轮功学员。我有一位老朋友，她叫玛利亚·苏珊娜，现已95岁。她的心脏先天功能差，全身血液循环不好，腰和肌肉经常疼痛，找我给她做针灸缓解疼痛。在接触中，我给她介绍法轮功，她明白了真相，认为法轮大法所讲的道理特别深入人心，讲出了人为何要做好人的道理，她认为当今的社会败象太多，都是因为人们远离了神，道德低下才造成的。每次她见到我和离开时都会对我说：“法轮大法好！”

2020年3月，疫情在巴西蔓延。一天玛利亚的保姆来她家打扫卫生，煮饭，与她有密切接触。第二天保姆感到不适去医院检查，确诊为感染了新冠病毒，不几天不幸去世。玛利亚却安然无恙，她说：“我心里就是认同‘真、善、忍’，想起来就念‘法轮大法好’。”

今年1月，玛利亚心脏突发剧烈房颤并心衰，送到医院抢救最终转危为安，回到家中。我去拜访她时，她说：“我时刻都没有忘记‘法轮大法好’，这次我能闯过危难，肯定是大法在护佑我呢！”我再去看望她时，她郑重地表示：“过些天，你来我家教我炼功。”◇



▲95岁的玛利亚常念“法轮大法好”



◀2021年7月17日，旧金山湾区部分法轮功学员举行集会、游行，谴责中共对法轮功长达22年的迫害。

大庆市 78 岁胡玉莲被非法批捕

【明慧网】二零二一年十一月二十日，大庆市七十八岁法轮功学员胡玉莲被警察骗开门、绑架。十一月二十九日，胡玉莲被让胡路区检察院非法批捕，目前，被关押在杜蒙（泰康）县看守所，已近一个月。

胡玉莲现年七十八岁，家住让胡路区广厦小区，是大庆油田采油六厂职工家属。老伴已过世，她自己独居。

二零二一年十一月中旬以来，东湖公安分局不法警察两次到胡玉莲家敲门，让她签字，她不开门，也不签字，只讲大法真相，他们就走了。

十一月十九日，警察找到胡玉莲的儿子，叫他妈开门，一帮警察随后跟进屋，把胡玉莲强行拉走，检查身体，然后送她回家，并伪善欺骗她明天来她家吃饭。

第二天几个警察来到胡玉莲家，欺骗她说，核酸检测的不行，还得换个单位再检测一次。胡玉莲被骗上车，被送进大庆市杜蒙（泰康）看守。警察哄骗她家人说拘留十天。

十一月二十九日，让胡路检察院对已七十八岁的胡玉莲非法批捕。如今，胡玉莲已经被非法关押快一个月了。

一年前被绑架、勒索

由黑龙江省政法委、“六一

零”处长顾松海指使下，大庆市局国保刘国栋、冯海波等参与，有预谋的各分局公安交叉实施迫害，在二零二零年十一月二十二日，大庆市就有二十多名法轮功学员被绑架，现已有三人被非法判刑入狱。

二零二零年十一月二十二日下午，胡玉莲老太被不是所管辖区的大庆市让胡路区东湖公安分局十来个便衣警察绑架，并非法抄家，她的三本手抄本《转法轮》、一个笔记本电脑、一个彩喷机等物品被抢劫。

随后，警察将胡玉莲拉到让胡路区龙南医院检查身体，然后拉到东湖公安分局询问，让她在笔录上签字后，又逼她在污蔑法轮功的“三书”上签字，胡玉莲不签。她在东湖分局被非法关押一宿。

第二天，二零二零年十一月二十三日，东湖分局高姓队长等又逼胡玉莲签“三书”，还把她儿女们找来，利诱亲情相逼，最后强迫她按手印。下午，高姓队长勒索胡玉莲家人二万元押金和一百多元体检费，胡玉莲才被所谓“取保候审”放回家。

二零二零年十二月四日，东湖公安分局警察让胡玉莲的孩子把她带到分局，拿出十二张（法轮功学员）照片，问她是否认识，老太太视力模糊，不认识，然后让警察把她拉回家。◇

大法让我见证神奇

【明慧网】我是从农村来到城市的，从小就没敢想过我会从一个大山沟搬到大城市。现在想想，一切都不是偶然的，是师父的精心安排。弟子对师父的感恩无法用语言表达，只能好好听师父的话，好好学法，做好三件事，跟师父走好最后的正法修炼路。叩谢师父！

我从小就开始学大法了。现在给大家讲讲这次远程传递念“法轮大法好 真善忍好”出现的奇迹。

一天，听说在老家的二姨夫从微信上发来一条短信，说老姨夫病得很重，话语间的意思是医生告诉的，老姨夫够呛了，要大家有思想准备。老姨夫的心脏病很重，心脏

你知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，包含五套缓慢优美的功法动作。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，努力按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实、善良、宽容、平和。

法轮功已弘传世界100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府5400多项褒奖。法轮功书籍被译成40多种语言，在全球发行，并可在网上免费下载。◇



肥大可心跳速度快，导致心脏受不了，“说不定一秒钟人可能就没了，病就不细说了。”

我一听心里就着急了，因为老姨夫以前学过大法，人特别好，别人欺负他，一笑了之。从小我就没见过他发火，就这样走过人生大半辈子。一九九九年“七·二零”以后他就不太敢炼了。后来派出所天天叫他去，一来二去他就不炼了。

老姨夫就一个儿子。儿子从城里回到老家照顾他。那时正赶上哈尔滨的中共肺炎疫情挺严重，他儿子转了一个大圈才回到家。他儿子带他去治了一些日子也不见好转。医生给老姨夫的儿子介绍了另一家医院，这家医院是当地治心脏病的专科医院。老姨夫的儿子带他到那家医院检查了一天，想办理入院时医生也说老姨夫的病太重，他们治不了，不收他住院。

老姨夫的儿子打电话给二姨说明情况，大家都急哭了。二姨家的二哥找人帮忙才住进了另一家医院。老姨夫还想回原来住的那家大医院，医院也不肯收他。

得知这一切，我心里也替老姨夫着急：我该怎么办？电话中不能说要说的话。这时私心起来了，不管了，反正那么远也帮不上忙。可又一想：这不是炼功人应该想的，“他不仅是你的姨夫，他是昔日同修！”

这时二姨来用电话视频问我妈：现在给不给老姨夫准备衣服？我妈说不准备，因老姨有抽风病，受不了打击；到人真不行了就买现成的衣服。她俩在电话上说完我就回家了。到家一想不行，我得告诉老姨夫让他念“法轮大法好”这句真言。可已经太晚了，只能在心里问师父：“师父，怎么做呢？”脑



中突然闪出一念：用电话视频。

第二天早上头脑清醒了，拿着护身符，就和老姨家的弟弟用电话上的视频通话。弟弟正发愁呢，在医院的走廊来回走，我问他几句话后，我就说要和老姨夫讲话。他马上回到病房把电话递给老姨夫。我把护身符拿在手里，说：“老姨夫，这上面有一句话，你看看，看清楚了，记住这句话。”他说：“好。”

我就让他看电话上的护身符照片。他看得很认真，也挺高兴。我问：“看清楚了吗？记住没有？”老姨夫肯定的说：“看清楚了，记住了！”我告诉他：“您就在心里不停的念，不停的念，一定一定要好好的念啊！”他说：“好！”

我挂了电话，心想：有师父和大法，我得把自己的那些着急、担心等等人心都放下。

第二天早上，弟弟那里就来了好消息：老姨夫病情有好转，各方面都好了很多。我一听眼泪就下来了：“师父您太慈悲了！”为此马上给师父又上了一炷香，谢谢师父！

老姨夫的病情一天比一天好。几天后就回家了。出院时医生说：“回家好好静养，你是捡了一条命，好好养着吧！”

老姨夫回家后身体继续在一天天明显变好。大法让亲友见证了奇迹！再一次谢谢师父！

文/中国大陆青年大法弟子